
21-летняя жительница Шилкинского района предстанет перед судом по обвинению в смерти четырехмесячной дочери

Шилкинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летней жительницы Шилки, обвиняемой в причинении по неосторожности смерти своей дочери 2011 года рождения, а также в неисполнении обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего (ч. 1 ст. 109 УК РФ, ст. 156 УК РФ). По версии следствия, в январе 2012 года обвиняемая, несмотря на зимнее время года и холод, одела четырехмесячную дочь в легкую одежду и поехала за несколько километров к знакомым, где в течение нескольких часов употребляла спиртное. После этого вернулась с дочерью домой. Не обращая внимание на кашель дочери и отсутствие аппетита, обвиняемая не обратилась за медицинской помощью. Девочка погибла этой же ночью от менингита. В ходе расследования уголовного дела следователи выяснили, что обвиняемая не выполняла обязанностей по воспитанию дочери. Зная о необходимости постоянного наблюдения у врачей, обвиняемая не являлась в поликлинику, часто меняла место жительства, оставляла ребенка у малознакомых людей. На момент осмотра места происшествия температура в доме обвиняемой не превышала 10 градусов тепла, тело девочки было грязным и неухоженным. Следствием проведена судебно-психиатрическая экспертиза, по заключению которой обвиняемая признана способной отдавать отчет своим действиям. Собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд.

26 Августа 2013

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/767768>